

客战武汉三镇 三外援PK东道主四外援

津门虎队排球布阵有点“烧脑”

新报讯【记者 赵睿】天津津门虎昨天下午前往武汉，准备明天与武汉三镇的较量。孔帕尼奥、格兰特因伤缺席，给津门虎排球布阵带来一定困难。

杨梓豪、刘俊贤从国奥归来，令教练组排球布阵多了选择，尤其是需要的时候前锋刘俊贤与谢维军可以一起冲锋陷阵，进攻端多了一个变化，也替小谢分担了一些压力。杨梓豪左边的

助攻也是津门虎固有的战术套路之一，如果身体状况允许的话，左路进攻将更加活跃。

孔帕尼奥脚趾受伤停战一个月左右，格兰特什么时候能够痊愈，目前还不好确定。格兰特受伤影响的不仅仅是后卫线，他在受伤前是后场主要的接球和向前出球点，是给后腰传球，同时还是给在左路待机突破的巴顿传球最多的中卫，向前传球成功率85%左

右。格兰特虽然在场上并不显眼，却是战术链条中比较重要的一环。

值得一提的是，巴顿目前已送出4次助攻，和上海申花的谢鹏飞并列第一，阿代米和明天分别是2次助攻。津门虎打进的13个球中，有7个是边路传中直接命中，边路进攻很有特点。抛开少打1人输给浙江队不说，津门虎本赛季主场2:3输给成都蓉城，大部分时间两个边路进攻受限

是主要原因。

本轮比赛，津门虎只有什科里奇、菲奥里奇和阿代米3名外援，三镇连续4轮是4外援同时出战，分别是中卫达尼洛、朴志洙和前锋恩里克、达兰，上轮他们在主场把长春亚泰完全压制住，足以说明进攻能力很强，尽管赛后武汉球迷并不满意恩里克的发挥。三镇已经5轮不胜，随着国奥队员陶强龙、艾菲尔丁的归队，他们本轮借助主场反弹的决心很大。

新一届中国奥仍将面对旧难题

新报讯【记者 赵睿】2001级国奥结束使命，2005级国奥走向前台。由塞尔维亚籍主教练久尔杰维奇执教的U19国青，将在5月份重新集结，这支队伍的终极目标是冲击2028年洛杉矶奥运会入场券。

U19国青已在今年进行了2期集训，其中3月集训是和中国队同在深圳光明基地，随后前往雅加达与印尼同龄球队进行了两场友谊赛，这是该队组建以来第一次参加正式国际比赛，均在最后时刻被对手破门扳平比分，1:1握手言和。本届U19国青迎来了蒯纪闻、刘铁诚等2006年龄段优秀队员，“跳级”至2001级国奥的王钰栋、杜月微也将补充进这支队伍中。纵向比较，选材方面要略好于以往。

在中超、中甲级别赛事，U23、U20年龄段的队员很难得到稳定的比赛机会，U19年龄段更难获得锻炼。尽管有中国青少年足球联赛暨中国足协全国青年足球联赛男子U19组，可以为19岁队员报名的中国足协U21联赛等，但国内球队进行比赛，攻守转换、对抗等与国际比赛完全是两回事。反观日本、韩国、乌兹别克斯坦、沙特等国该年龄段球队，至少早于我们2年组队，至今已经有了几十场国际比赛经验，中国2005年龄段国青队显然已经落后。

面对这样的形势，如何抓好这支队伍？特别是如何尽可能多地为这些队员提供更高水准、更高质量的国际比赛，是摆在中国足协面前最紧迫的课题。

斯诺克世锦赛 斯佳辉挺进16强

新报讯【记者 苏娅辉】2024年斯诺克世锦赛昨天继续在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院进行，21岁的中国选手斯佳辉以10:9力克“金左手”马克·威廉姆斯，挺进16强，“00后”中国球员庞俊旭以9:10惜败于米尔金斯。

面对世界排名第6的马克·威廉姆斯，世界排名第23位的斯佳辉在第一赛段以4:5落后，第二赛段开局连赢4局以8:5反超。在被对手追至9:9的情况下，斯佳辉顶住压力以单杆77分锁定胜局，成为本届赛事中首位晋级16强的中国球员。去年，斯佳辉首次入围世锦赛正赛就闯入4强。此番从资格赛晋

级的他再次爆冷。世界斯诺克巡回赛(WST)官网发文，“斯佳辉再次闪耀克鲁斯堡剧院”。

对阵世界排名第16的米尔金斯，世界排名第27位的庞俊旭在第一赛段以5:4领先。第二赛段，第二次参加世锦赛正赛的庞俊旭暴露出大赛经验不足的问题，在9:8率先拿到赛点的大好形势下未能把握住机会，以9:10遭逆转，成为继张安达、吕昊天后，第3位止步正赛首轮的中国球员。

面对资格赛头号种子利索夫斯基，世界排名第7的丁俊晖第一赛段4:5落后。他在获胜4局均打出单杆50+，首局更是打出单杆127分。

马德里公开赛 王曦雨约战斯瓦泰克

新报讯【记者 苏娅辉】昨天，WTA1000马德里公开赛展开女单首轮争夺，中国球员王曦雨次盘挽救一个赛点，苦战3小时21分钟以6(5):7、7:6(4)、6:2逆转罗马尼亚球员波格丹，将在次轮挑战世界第一斯瓦泰克。

世界排名第52位的王曦雨首轮对阵世界排名第64位的波格丹，双方此前两次交手王曦雨保持全胜。此番交锋，王曦雨首盘取得5:1的梦幻开局。就在人们以为王曦雨将在“一边倒”中迎来3连胜时，场上形势发生了变化，波格丹连下4局追至5:5。双方相持至抢七，王曦雨在5:2领先的情况下，被对手连追5分逆转。

次盘第10局，王曦雨挽救赛点，双方再度战至抢七。这一次王曦雨

没有手软，以7:4拿下抢七扳回一城。调整好状态的王曦雨在决胜盘掌控局势，开局4:0领先，并在第2个赛点锁定胜局。下一轮，王曦雨将迎来与斯瓦泰克的首次交手。

袁悦以2:6、4:6不敌普丁塞娃，无缘会师郑钦文。朱琳以4:6、3:6不敌持外卡出战的卡辛塞娃，继续无缘红土巡回赛正赛首胜。王雅繁因伤退赛，白卓璇作为幸运落败者顶替她的签位，将在首轮对阵多勒海德。

双打签表出炉，徐一璠/沃森首轮对阵卡利尼娜/雅斯特雷姆斯卡，郭涵煜/蒋欣琦迎战詹皓晴/库德梅托娃，王欣瑜/郑赛赛对阵尼库莱斯库/帕克斯，张帅/里内特对阵舒尔斯特/史蒂芬妮。

引援花钱不少 成绩没见提升
“蓝军”的魔力消失了

新报讯【记者 申炜】两个赛季之前，切尔西还排在英超前四位置，保持着一定的竞争力。两个赛季之后，切尔西已经沦为了平庸的球队，昨天凌晨在英超补赛中更是以0:5不敌阿森纳。在俱乐部老板更替之后，“蓝军”似乎失去了魔力。

对阵阿森纳，切尔西方面尽管帕尔默缺席，但杰克逊担任锋线单箭头，马杜埃克、穆德里克与加拉格尔组成三中场，身价总共超过两亿欧元的凯塞多与恩佐搭档双后腰。从上半时来看，似乎是一场势均力敌的比赛。尽管开场5分钟就丢球，但切尔西随后和对手展开对攻，从场面来看不落风。

下半时刚刚开始，当哈弗茨破门之后，两球落后的切尔西彻底崩盘。随后，阿森纳的反击发挥优势，最终取得了一场5:0的大胜。这也是近五年来切尔西

遭遇的最惨痛失利，上一次还是2019年，当时切尔西0:6输给曼城。

自从2022年夏天购买切尔西以来，美国人博利在转会市场上经历了一段可怕的时期，他一直在努力复制前任阿布拉莫维奇的成功。博利被指责在转会市场上浪费金钱，花费大量现金却收效甚微。切尔西在花了数亿欧元后，换来的却是一场又一场惨败，俱乐部除了引进的小将帕尔默还算比较明智外，其余的巨额转会资金全部打了水漂，连世界杯新秀恩佐都相当平庸。

从强队沦为“鱼腩”，切尔西已经成了英超的反面典型，全队好几名身价上亿欧元的球星，已经与低级别联赛球员毫无二致。缺乏科学的建队思路以及严谨的引援模式，切尔西在更换老板之后，最终走上了沉沦之路。

每日新报

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流平台，所有广告信息均由刊登客户自行提供，提供、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

指定承租人刊登公告

本人张海文，身份证号120101194903151019，同意死亡后，将坐落于天津市河西区新华大街新华里5门305-308（房屋编号0105c02040503517a）住宅房屋指定过户给张巍，身份证号120101197801121023承租。

公告

周同学生前承租了坐落于天津市红桥区昌图楼40-43门43门305-306号房屋，现周同学已死亡，周同学申请继续承租上述房屋，如利害关系人无异议，请于见报三个月内到红桥公证处提出异议申请。

公告人：周学宽 2024年4月25日

公告

坐落于河东区津塘路147号内4号楼2门605号住宅房屋原承租人陈称安于2023年11月20日死亡，现陈称安申请房屋变更承租人过户。如有异议，请自发布公告之日起三个月内向房屋管理经营单位提出。逾期无异议的，陈称安将申请办理相关过户手续。